16 iunie 2017
Domnule director Gabriel Ion, 

Doamnă director adjunct Roxana Fedorca,

Stimaţi profesori, părinţi şi invitaţi,
Dragi elevi,

Sunteţi toţi nerăbdători să vă primiţi premiile şi să cântaţi împreună cu Alexandra Ungureanu, în cadrul momentului artistic pe care Asociaţia de părinţi vi l-a pregătit cu multă plăcere, aşa că discursul meu va fi scurt. Premiem şi în acest an elevii cu rezultate deosebite, din gimnaziu şi liceu. Avem pe cine, avem şi fonduri, aşa încât am dublat numărul premianţilor, faţă de anul şcolar precedent. Pentru prima dată îi vom onora pe şefii de promoţie şi pe câştigătorii unor concursuri naţionale sportive şi muzicale. Pentru elevii din ciclul primar, Asociaţia de părinţi va organiza, la începutul viitorului an şcolar, un eveniment care le va fi dedicat în exclusivitate.
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În numele Asociaţiei de părinţi, îi felicit pe toţi elevii care au obţinut rezultate foarte bune la olimpiade şi alte concursuri. Îi felicit, de asemenea, pe toţi profesorii care i-au îndrumat şi susţinut pe aceşti copii. Ne face plăcere să acordăm acestor cadre didactice diplome de excelenţă, în semn de apreciere a muncii şi dedicaţiei lor. 
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Consider că, la final de an şcolar, se cuvine să adresez mulţumiri tuturor părinţilor şi profesorilor care au susţinut activitatea Asociaţiei de părinţi şi, nu în ultimul rând, personalului nedidactic al şcolii, pe care ştim că ne putem baza oricând. Sincere aprecieri domnului director Gabriel Ion, pentru felul în care am colaborat şi pentru întreaga sa implicare.
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Mult succes absolvenţilor, la evaluarea naţională, bacalaureat şi admiterea la facultate! Vă urez tuturor vacanţă plăcută!
Cătălin Năstase

Preşedintele Asociaţiei de părinţi din Liceul Teoretic Nicolae Iorga
